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* O-TouKa BLIBO/A 3NEKTPONPOBOAA

3epkano-wkad Incline 45
Tymb6a HanonbHas Incline 60

3epkano co cTteopkon Incline 53
Tymba nogsecHas Incline 80
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3epkano co cTteopkon Incline 53
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D el H - mecto KpenneHusa K CTeHe
K-mecTo BblBOAA BOAbI M CnnBa
* O-TouKa BblBOAA 3N1EKTpONpoBoaa
D H* - mecTO KpenneHuna K CteHe No UCMNOJTHEHNUIO !

CXEMbl HABECKHA

3epkano co cTteopkon Incline 53

530 YcTaHaBnMBaeTCsl OAVUH HABEC BHYTPU TyMGbl
Tymb6a noaBecHas Incline 110 199 250 31 C NpaBoi UMK NEBOIt CTOPOHbI CTOKI BHYTPU.
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